



5月9日,宁波本土摇滚乐队要办一次专场音乐会 KING邀您一起嗨个够



今年9月至11月,第二届市民文化艺术节将举行。从即日起,本报将推出“寻找草根文化达人”系列报道,关注民间具有歌唱、舞蹈、体艺、书法、魔术、话剧、茶道等各类艺术才能的个人或团体。

5月9日晚,一场名为《Beauty Tour》的音乐会将在宁波逸夫剧院上演。音乐会的主角是四个热爱摇滚的青年:陈立锋、张雨及、王大为、廖文琪。

昨天下午,出现在记者眼前的陈立锋长发及肩、造型时尚,完全一副摇滚青年的样子。过去,他的人生定位一直在宁波某知名点心铺的接班人这件事上。

上大学前,陈立锋的人生似乎跟音乐没什么关系,直到2005年,他的音乐梦想被日本的彩虹乐队唤醒。“中学的时候大家都听周杰伦、陶喆,也没有途径接触别的音乐,在大学里第一次听到彩虹乐队的歌,那种积极、阳光的感觉正是我一直追寻的。”陈立锋像很多摇滚发烧友一样,去网上下载了曲谱,自学吉他。

大学毕业后回到宁波,陈立锋一边工作,一边继续自己的音乐梦想。“我不是打算玩玩而已,想找志同道合的人一起组建乐队,创作

我们共同热爱的音乐。但一直没有碰到。”2012年,经朋友介绍,陈立锋认识了鼓手孙雨及,两人一拍即合着手组建乐队。之后,随着贝斯手王大为和吉他手廖文琪的加入,终于诞生了霸气十足的KING乐队。在团队中,陈立锋和孙雨及负责创作,乐队风格偏向于流行摇滚。“我们四个都算不上专业出身,孙雨及的工作和音乐最紧密了。大为是山东人,但一直生活在宁波,之前做货代,他是宁波最优秀的贝斯手之一。廖文琪现在还在读研究生。”

经过一段时间的磨合,2014年圣诞节,KING乐队在浙江大学宁波理工学院第一次公开演出。“那次演出很紧张,担心我们的音乐没法让人产生共鸣,但事实上,反响还不错。”

从今年开始,陈立锋辞去工作,专心投入到了音乐创作上,“宁波玩音乐的年轻人和歌迷都很多,整个氛围也很不错。只是livehouse



KING乐队四成员

(专业的演出场所)太少了。”曾经有一些好的乐手,在结婚生子之后,慢慢淡出了这个圈子。

4月2日起,KING乐队在宁波各大高校开始了巡演。他们既是乐手,也是搬运工,所有的工作、所有的开支都要自己来。除了在购买乐器上大手笔外,其他都要精打细算。

作为新生的乐队,在演出中,他们也曾遭遇冷场,“有一次在校内演出,1200人

的场子只有一百来个观众,我们虽然有点失望,但也坚持唱完全场。”也有让陈立锋感动的场面,在诺丁汉大学的演出全场爆满,演出结束后还有不少人来询问专场音乐会的门票。5月9日,也许是宁波的摇滚乐队第一次在剧院做专场演出,KING乐队将带来自己的原创歌曲《sweet for you》《Joanne》《惜缘诗》《so young》等,以及一些耳熟能详的歌曲。

记者 林旻

第六届“卡丹萨”杯全国青少年钢琴赛 浙江赛区首次落户宁波

提起“卡丹萨”杯钢琴比赛,阿拉宁波的小琴童和家长们肯定不陌生。这场由中央音乐学院主办的两年一届全国大型钢琴演奏赛事,在业内享有极高的知名度。昨日,记者从赛事组委会获悉,第六届“卡丹萨”杯全国青少年中国钢琴作品演奏比赛浙江赛区的决赛将在今年7月首次落户宁波。

历年来,一大批优秀的钢琴演奏人通过“卡丹萨”杯钢琴比赛走向世界,通往最高的艺术殿堂。如宁波籍的青年钢琴演奏家茅译心曾获首届比赛青年组一等奖,后赴英国皇家音乐学院学习,获音乐硕士,现任教于上海音乐学院附中,演奏足迹遍布英国、法国、加拿大和日本等多个国家;目前就读于美国茱莉亚音乐学院的黄南焘也是借助“卡丹萨”杯的艺术平台开启钢琴人生的佼佼者之一,现已出版三张钢琴专辑。

随着宁波钢琴艺术普及度的提升,以及学习钢琴的琴

童和家长积极性的高涨,宁波越来越成为一个不可小觑的艺术培育城市。也正是看中这样一个良好的参赛氛围,北京“卡丹萨”杯赛事组委会授权宁波交响音乐文化中心作为区域承办方,宁波诺丁汉大学作为协办方,首次开设浙江赛区并落户到宁波,作为浙江省内优秀琴童的参赛点。

据了解,浙江赛区预决赛将于7月25日、26日在宁波诺丁汉大学举行,7月26日晚将在宁波音乐厅举行浙江赛区优秀选手汇报演出及颁奖典礼。比赛特邀上海音乐学院和浙江省内钢琴专家组成浙江赛区评委会,选拔优秀选手参加将于8月在北京举行的总决赛。

目前,浙江赛区报名通道已经开启,凡1989年8月19日至2011年8月19日期间出生,热爱钢琴演奏的青少年均可报名参加,报名截止日期为6月30日,参赛选手们可以登录www.easonsmusic.com进行网上报名。 记者 林旻



4月28日上午,宁波市总工会文卫系统“奔跑吧,文卫”城市乐跑比赛在东钱湖畔举行,共有来自市文卫系统各基层单位的34支代表队280多名运动员参加。据悉,城市乐跑以快乐、健康、友谊为宗旨,将游戏项目和跑步项目相结合,通过团体赛的形式,让运动员体验竞技的魅力和游戏的快乐。 周可

今年是宁波市与法国鲁昂市缔结友好城市25周年,昨日,法国鲁昂市当代艺术作品展和“法国图书周”系列活动分别在全市美术馆和市图书馆举行。

据了解,“法国图书周”系列活动包括鲁昂图书历史展、宁波鲁昂交流图片展、法国图书展、十九世纪的法国文学艺术、法国交响乐欣赏等,活动期间市民可以通过展览,了解法国图书发展的历史和古籍版本,还可以购买到自己喜欢的法国文学作品等。 记者 林旻

全阵容亮相《爸爸回来了2》发布会,六个萌娃表现各异 “老人”相对稳重 “新人”兴奋暴走

前天,第二季《爸爸回来了》在北京举办发布会,“五爸六娃”全阵容亮相。发布会上,留任的李小鹏女儿奥莉、贾乃亮女儿甜馨表现相对稳重,而新晋萌娃则到处窜,最难缠的当属杜江霍思燕的孩子嗯哼,全程暴走把老爸杜江累得直擦汗。

《爸爸回来了》第二季将于5月9日20时20分在浙江卫视播出。

两对留任 贾乃亮发誓做正常人

在第一季节目中被称为“神经奶爸”的贾乃亮,现场仍然“笨手笨脚”,拿女儿甜馨完全没有办法。说到第一期把袜子塞甜馨嘴里以及女儿造型怪的“黑历史”,贾乃亮说:“我不会再犯低级的错误了,我的智商正不断提高,会做个正常人的”。贾乃亮特别不好意思地说,“在甜馨的造型上,我特舍得给女儿花钱,就是没搭好,你看今天这身有进步吧。”他特意让女儿甜馨给媒体展示了大红色的蓬蓬裙。第一次上节目时,太太李小璐甚至一度拒绝贾乃亮带着女儿来《爸爸回来了》,

第二季又是什么情况?贾乃亮透露,“她拒绝是因为怕我带不好孩子,但是她也希望我在第二季可以做到正常人的标准,还是坚持让我上了第二季。她现在把大部分事情都放手给我,希望培养我的责任感。甜馨现在最怕的是我,最爱的也是我,她叫我亮哥,我有一种做爸爸的自豪感。”

第一季的“小萌神”奥莉身着旗袍出场,她展示才艺竟然是跑步。李小鹏笑着说:“奥莉现在长大了好多,能说明跳,我都快追不上她了。”调皮的奥莉在李小鹏的鼓励下,亲自示范了一下自己跑得到底有多快。

三对新晋 郑钧是来管教孩子的

前天的发布会现场,也是五个家庭第一次聚首,为了展示各个家庭的默契,每个家庭都领取了一个任务,需要爸爸带领孩子完成一个挑战:李小鹏教学体操,贾乃亮教女儿跳舞,唐志中带一双女儿走秀,杜江带孩子进行表情十连拍,郑钧教儿子唱歌。没想到新加盟的孩子们丝毫没有概念,在舞台



上到处窜,现场乱作一团。向来低调的郑钧能前来参加亲子真人秀,的确有些出人意料。郑钧家宝贝 jag-ger 挺有个爸范儿,上台自带摇滚属性,兴奋地唱起老爸的歌:“我的爱赤裸裸啊赤裸裸。”西北汉子郑钧不苟言笑,特别真诚地说自己是来管教孩子的。“我和他平时相处很少,大部分时候都是外婆外公在带,被惯得厉害,得往回扳一下。”仅一岁零七个月的嗯哼,也是本季节目年龄最小的宝贝,也是最活跃的一个。在十连拍游戏环节,嗯哼完全不给杜江面子到处乱走。携香香

和蜜蜜这对小妹妹前来的台湾著名 VJ 唐志中,曾经在第一季节目中因为吴尊的关系露过面。他特想做个好爸爸,“我一直想要成为一个好爸爸,但是没有人生会做好爸爸,希望以后回头来看,我是用什么样的态度和她们相处的。”

节目总导演岑俊义透露,《爸爸回来了2》还会和《跑男》互动,“杜江大学时和陈赫和郑恺是一个寝室的,节目中杜江会带孩子去‘跑男’探班。因为‘跑男’我也是总导演,所以类似的节目结合会很多。”

特派记者 庞锦燕 北京报道

《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电视赛,分别是:《宁波地主真人秀》《奉化双扣大赛》《宁海麻将大赛》,赛事详情请见活动官网:www.nbgame.cn 赛事播放:鄞州生活资讯频道(鄞州3套)每晚7:00

奉化生活娱乐频道(奉化2套)每晚6:40 宁波游戏中心手机版上线了!带您畅享指尖上的乐趣。扫描下方二维码即可完成下载。

合成中心网址: http://www.nbgame.cn/hecheng/index.php 宁波游戏中心游戏官网: m.nbgame.com.cn 宁波游戏中心官方微信: NB88321268 咨询热线: 0574-88321268



手机游戏下载 官方微信